



В Невьянске местный житель признан виновным в убийстве (ФОТО)



Собранные следственным отделом по г.Невьянск СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в один из дней в середине октября 2020 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по улице Советской в Невьянске, вступил в конфликт с хозяином жилища – мужчиной, 1948 г.р. На почве ссоры злоумышленник вооружился ножом и причинил им своему оппоненту ранение в область шеи. От полученной травмы потерпевший скончался на месте происшествия. Намереваясь избежать уголовной ответственности, подсудимый скрылся с места происшествия, закрыв квартиру на навесной замок. Однако он по забывчивости оставил в жилище свои вещи, благодаря которым следователями СКР и сотрудниками уголовного



розыска полиции и была установлена его причастность к случившемуся.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Изображения



27 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1574191>